Eventos Relevantes

■ Grupo BMV

FECHA: 21/04/2022

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	ACOP559
RAZÓN SOCIAL	SIEFORE COPPEL BÁSICA 55-9, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

CAMBIOS EN LA POSICIÓN ACCIONARIA

EVENTO RELEVANTE

CIUDAD DE MÉXICO, A 21 DE ABRIL DE 2022, SIEFORE COPPEL BÁSICA 55-9 S.A. DE C.V., ADMINISTRADA POR AFORE COPPEL, S.A. DE C.V., INFORMA AL PÚBLICO INVERSIONISTA EL CAMBIO EN LA POSICIÓN ACCIONARIA EN EL CAPITAL SOCIAL MINIMO; QUEDANDO GRUPO COPPEL, S.A. DE C.V. CON LAS ACCIONES QUE ESTABAN EN PODER DE JOSE DE JESUS GONZALEZ